

u čakovečkom Hotelu Park organizirala svečanost na kojoj su proglašeni najbolji sportaši i ekipe Medimurja za 2018. godinu te dodijeljena najviša županijska sportska priznanja Franjo Punčec. Dodijeljena su i priznanja mladim darovitim sportašima, a na prijedlog Sekcije sportskih novinara Medimurja i priznanje za medijsku promociju sporta i nagrada za fair play potez u protekloj godini.

Prisutnima su se obratili predsjednik Zajednice **Mato Kljajić** i medimurski župan **Matija Posavec** koji su, uz dopredsjednike Zajednice **Zorana Pfeifera** i **Marija Vukoju** te županijsku pročelnicu za sport **Blaženku Novak**, direktora Medimurje-plina **Nenada Hranilovića** i člana Etičkog povjerenstva HOO-a **Josi-**

hrvatski gimnastičar, srebrni olimpijac, državnii reprezentativac, sudionik Europskog (šesto mjesto finala konja s hvataljkama) i Svjetskog gimnastičkog prvenstva. Najboljom ekipom proglašene su seniorke **Zensskog rukometnog kluba Zrinski**, osvajačice petog mjesta 1. hrvatske lige te sudionice osmine finala Kupa HRS-a, dok su seniori **Odbojkaškog kluba Centrometal** iz Črečana, osvajači petog mjesta odbojkaške Superlige te sudionici polufinala Kupa HOS-a, najbolja momčad.

Županijsko priznanje Franjo Punčec za životno djelo dobio je **Ivan Spicar** (Stolnoteniski klub Kos Kotoriba), a godišnja priznanja dobili su **Krešimir Barić** (Zbor atletskih sudaca Medimurja), **Darinka Pavle-**

Čakovec, **Damir Fotak** (Gimnastički klub Marijan Zadravec Maican Čakovec) i **Marija Prekupapec** (sportska rekreacija žena). Posebno priznanje za iznimne rezultate dobio je **Marko Horvat** (SRD društvo Som Kotoriba), dok je **Indira Kozar** (Klub Mura) dobila priznanje za osobe s invaliditetom. Na prijedlog Sekcije sportskih novinara Medimurja dodijeljeno je i priznanje za medijsku promociju sporta **Zlatku Premušu**, dugogodišnjem suradniku Lista *Medimurje* Čakovec te nagrada za fair play potez Malonogometnog sastava Vinarije Novak Strigova.



Ana Dobaša i **Mladen Ignac** (Atletski klub Medimurje), **Borna Lesjak** (Nogometna škola Medimurje/Čakovec), **Petar Josip Slukić** (Karate klub Globus), **Jan Novak** (Streljački klub Čakovec), **Ivo Maček** (Streljački klub Katarina Zrinski), **Luka i Ivan Pozderec** (SRD Klen), **Filip Jengić** i **Niko Vidović** (Odbojkaški klub Centrometal), **Emma Medved** (Čakovečki plivački klub), **Ivan Grubić** i **Dino Blažić** (Badmintonski klub Medimurje) te **Karlo Bogdan** (Atletski klub Mursko Središće).

Tekst i foto: **J. Freiler, Z. Premuš**



Tomislav Hublin i Filip Ude s nagradama za najsportaše, a dodijelili su ih Mato Kljajić i Mario Vukoja

pa Freilera, dijelili priznanja. U ime svih nagrađenih zahvalila je **Anja Žvorc**, kapetanica ekipe ŽRK-a Zrinski Čakovec.

Najboljom sportašicom proglašena je **Antonia Ružić** (Tenis klub Franjo Punčec Čakovec), junior-ska prvakinja Hrvatske do



Nagradu za fair play uručio je Josip Freiler (lijevo)



Dobitnici nagrade Franjo Punčec



Najbolja momčad - OK Centrometal